



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA MEDULIN  
Upravni odjel za opće poslove  
i društvene djelatnosti  
Centar 223, 52203 Medulin  
[www.medulin.hr](http://www.medulin.hr)

REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MEDULIN  
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/21-01/0001  
URBROJ: 2168/02-02/102-21-26  
Medulin, 23. prosinca 2020.

**ZAPISNIK**  
**SA 39. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN**  
Održane putem ZOOM aplikacije  
dana 23. prosinca 2020. godine s početkom u 18.00 sati

**Vijećnici prisutni:** Čalić Edi, Mišković Dražen, Vidmar Verica, Zuccon Claudio, Modrušan Dragan, Fetai Afrim, Šimunović Paola, Rosanda Damir, Zlatić Marko, Urti Josip, Jukopila Emil, Ornela Grujić-Cukon,

**Odsutni:** Kumar Daniele, Leverić Mirna, Medica Matija

**Ostali prisutni:** Načelnik Goran Buić, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, pročelnik Goran Peruško, v.d. pročelnik Marko Cukon te zapisničarka Stefani Žmak

Vijećnicima su putem elektroničke pošte dostavljeni materijali i Obrazac za glasanje na sjednici, koji je potrebno dostaviti i vratiti popunjen nakon završetka sjednice.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, pročelnike, direktore i ravnatelje.

Predsjednik općinskog vijeća utvrđuje prisutnost vijećnika i konstatira da je na sjednici prisutnih 12 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom te otvara 39. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

G. Mišković dodaje kako su svima dostavljeni Zapisnici sa sjednica Odbora i Amandmani Načelnika te se dnevni red se daje na raspravu.

Otvora se rasprava.

Zaključuje se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

Prijedlog Dnevnog reda je usvojen jednoglasno sa 12 glasova ZA.

## DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje Odluke o prihvatanju ponude za iskazivanje interesa za realizaciju projekta Doma za starije i nemoćne u Općini Medulin.
3. Donošenje Odluke o privremenoj zabrani radova u tijeku turističke sezone 2021.
4. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2020.godinu
5. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u obrazovanju za 2020.godinu
6. Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2020.godinu
7. Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2020. godinu
8. Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu
9. Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu
10. Donošenje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2020.godinu
11. Donošenje II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna za 2020. godinu
12. Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2021.godinu
13. Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2021.godinu
14. Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2021.godinu
15. Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2021.godinu
16. Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Medulin za 2021.godinu
17. Donošenje odluke o usvajanju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021.godinu
18. Donošenje odluke o usvajanju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021. godinu
19. Donošenje Proračuna Općine Medulin za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu
20. Donošenje odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2021. godinu
21. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz proračuna Općine Medulin za 2021. godinu
22. Prijedlog Odluke o privremenom oslobađanju plaćanja naknade za korištenje javne površine uslijed nastupa posebnih okolnosti

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

#### **Ad. 1) Aktualni sat**

Gđa. Grujić-Cukon postavlja pitanje vezano za "Ladonju" da li je išta napravljeno po pitanju njezinog očuvanja, da li je uloženo nešto u njezino "zdravlje" da je i dalje ovako lijepo prezentira Općinu Medulin.

Gđa. Počekaj odgovara kako je za Ladonju bilo poduzeto dosta koraka nakon što je bio došao g. Fran Poštenjak („Doktor za drveća“) koji je bio napravio dijagnostiku stabla te se tada utvrdilo da ju je potrebno orezati. Dodaje kako orezivanje je moguće u trenutku kada je Ladonja bez lišća, a to je od studenog do polovice siječnja, a nakon toga dohrana stabla. Ističe kako osim pitanja njezinog zdravlja, problem je i njezin stabilitet te da je iz tog razloga potrebno stručno podrezivanje koje je dogovoreno i s Med eko servisom d.o.o., čiji će ljudi morati biti educirani za to od strane g. Frana Poštenjaka. Ističe kako plan za sljedeću godinu je i kloniranje Ladonje, te da su dobili ponudu od Hrvatskog šumarskog instituta koji bi napravio male sadnice. Dodaje kako je bitna briga za Ladonju, kao i potom briga za sva ostala stabla i okoliš u Općini Medulin. Poziva i mještane da budu uključeni kada taj proces orezivanja bude krenuo te podsjeća kako je sljedeće godine Ladonja u natjecanju za izbor Europskog stabla godine također zahvaljujući svim mještanima.

Gđa. Šimunović postavlja pitanje za g. Peruška vezano za reklame koje su postavljene na ogradi kod dječjeg igrališta na skretanju za AK Medulin, da li postoji pravilnik koji će odrediti kako reklame mogu izgledati, te da li se od Općine uopće mora zatražiti dopuštenje za postavljanje reklame jer ističe kako je sve dosta neuredno te kako svako toliko dolazi nova reklama, te smatra da s obzirom da je ta prometnica i dosta prometna da bi trebalo taj dio urediti da sve budu unificirano i uredno.

G. Peruško odgovara kako se slaže s opažanjem, te kako na spomenutoj lokaciji zaista je neuredno, dodaje kako su do sada po određenim zahtjevima odobravali postavljanje reklamnih panoa, te podsjeća da je općinsko vijeće donijelo odluku o povjeravanju poslova plakatiranja te kako to sada ide u tom smjeru da se odrede lokacije na kojima će se vršiti regularno plakatiranje i reklamiranje. Uz to Općina je propisala pravila za oglašavanje na javnim površinama, ali dodaje kako općinsko vijeće može donijeti odluku da se na tom mjestu postavljaju ili ne postavljaju reklame s obzirom na frekventnost prometnice, te ukoliko donese odluku da se reklame postavljaju, onda Medulinska rivijera može dati prijedlog o definiranju broja reklamnih panoa, unifikaciji reklama, kako na toj lokaciji tako i na svim drugim lokacijama. Dodaje kako što se tiče spomenute reklame, unazad par dan je na par lokacija postavljena takva reklama od jednog poslovnog subjekta bez suglasnosti Općine te je za iste komunalno redarstvo pozvalo da se jave u Općinu da se vidi daljnji postupak za postavljanje reklame. Smatra da Općina Medulin mora biti reprezentativna i po tom pitanju održavanja komunalne infrastrukture.

Gđa. Bizjak dodaje kako je Medulinska rivijera uvela reda za oglašavanje na komunalnim info punktovima, a to su plakatna mjesta i presvlačilice na plažama te dodaje da što se tiče spomenute reklame i lokacije, da Medulinska rivijera može provesti pravila koja moraju biti potpisane od strane jedinice lokalne samouprave, te da bi se onda mogao donijeti Pravilnik o načinu i mjestima oglašavanja.

G. Buić se nadovezao na prijašnje pitanje vezano za "Ladonju" s obzirom da je ostao bez internetske veze, te istaknuo kako su se dosta potrudili oko očuvanja zdravlja Ladonje, te da imaju puno planova, pa tako i kloniranje stabla za sadnice za koje su čak predviđena i proračunska sredstva, te poziva i na nadolazeću kampanju za Europsko stablo godine.

G. Mišković se uključuje u raspravu te je upoznao vijećnike s jednim dopisom Mještana Banjola koje je pristiglo Općinskom vijeću vezano za portune unutar resorta Centinera, koji su po dogovoru trebali biti otvoreni, te su mještani zatražili tada odgovor od Općinskog vijeća, ističući kako je novi portun uvijek otvoren, ali da su problem bili ostali portuni koji povezuju šetnicu s plažom.

G. Mišković dodaje kako se u međuvremenu čuo s predstavnicima grupe Mještana Banjole, te kako su portuni u međuvremenu svi otvoreni te da su zasada mještani zadovoljni i kako se nadaju da će to tako i ostati bez novih problema.

G. Buić dodaje kako je i on zadovoljan da su uspjeli ostvariti prohodnost šetnice prema plaži na Centineri, ali vezano za Odluku koja je donesena na jednom od prethodnih vijeća za izdvajanje čestice iz javnog dobra ispod samog objekta to još nije provedeno s obzirom da s vlasnikom nije postignut još Sporazum.

G. Peruško se nadovezuje kako nema novih saznanja za spomenuto, zadnje je bilo očitovanje Općine Medulin na dopis Wilim turista koji je išao na više instance, te kako sad čekaju odgovor vezano za neki daljnji postupak.

G. Mišković postavlja pitanje gđi. Racan Stern da li je dobivena nova informacija vezano za utvrđivanje pomorskog dobra.

Gđa. Racan Stern odgovara kako ima novosti, te da je prijedlog bio otišao u Županiju, a županijsko povjerenstvo je utvrdilo svoj prijedlog koji je poslan prema Ministarstvu te dodaje da s obzirom da je kolegica prilikom odlaska na teren uskladila prijedlog Županije s mišljenjem Ministarstva smatraju da bi onda taj postupak u Ministarstvu trebao dosta brzo biti gotov, te kako je upravo danas im javljeno da će uskoro stići i Rješenja za Lućicu pod Lijom i Portić Banjole.

## **Ad.2) Donošenje Odluke o prihvaćanju ponude za iskazivanje interesa za realizaciju projekta Doma za starije i nemoćne u Općini Medulin.**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Suzana Racan Stern, načelnik i g. Predrag Stojčević (direktor PNL International D.O.O. i PNL Agency Ltd.)

G. Buić izražava veliko zadovoljstvo što se g. Stojčević uključio u razgovor, te dodaje kako bi čak tri objekta trebala biti prenamijenjena ili izgrađena u smislu Doma umirovljenika. Drago mu je da su uspješno proveli ovaj javni poziv nakon kojeg će uslijediti javni natječaj na kojem će sufinancirati do 50 korisnika za najboljeg ponuditelja, te dodaje kako samom ponuditelju će se staviti na raspolaganje sve stručne službe kako bi se Dom izgradio što fleksibilnije i što prihvatljivije za samog ponuditelja, podsjeća da će se investiciju osloboditi od komunalnog doprinosa i pružiti će mu se sva tehnička i administrativna podrška u fazi projektiranja i dobivanja svih dozvola unutar zakonskih rokova. Također mu je drago da će na ovaj način biti primjer u Hrvatskoj kako se jedan ovako važan projekt socijalnog karaktera može ostvariti kroz javno-privatno partnerstvo gdje će korisnici dobiti najbolju moguću kvalitetu, a općina će sufinancirati dio troška korisnika.

G. Stojčević se uključuje u razgovor te pozdravlja sve prisutne, te predstavlja prisutnima svoju povezanost s Općinom Medulin, te kako mu je stoga iznimno drago što će ovaj projekt započeti upravo u Općini Medulin za koji se pripremao već duže vrijeme. Ističe kako on kao predstavnik svoje firme je jako zadovoljan što su uspjeli uključiti se u iskazivanju interesa za ovaj projekt, pa jednako tako i realizaciji ovog projekta. Također osim iskazanog interesa za izgradnju ova dva doma u Općini Medulin najavio je da imaju u planu i oko deset drugih projekata na području Hrvatske.

Otvora se rasprava.

G. Jukopila pozdravlja inicijativu za izgradnju Doma, te da mu je žao što su zadnji put izgubili toliko vremena slušajući o prenamjeni Hotela Arcus koji je u međuvremenu prodat, te da ovu fazu u iskazivanju namjere za izgradnju doma pozdravlja, te kako bi htio da se sve to skupa digne na jednu ozbiljniju razinu, a ne samo predizborno, jer su do sada godine samo prolazile, a ništa se nije napravilo.

G. Buić se uključuje te dodaje kako za vrijeme prezentacije studije o isplativosti izgradnje Doma za umirovljenike nisu imali nikakva saznanja da će se Hotel Arcus prodati te kako je cijela studija započeta još u prosincu prošle godine, te kako su se u međuvremenu dogodile razne izmjene kada su morali promijeniti cijelu strategiju pristupa tom projektu, te kako je početna strategija bila da se Općina zaduži i krene s izgradnjom, a nakon toga da se nađe privatni partner koji bi zajedno s Općinom upravljao, a postojala je i opcija da Općina ima vlastitu javnu ustanovu te kako su Studijom itekako ozbiljno tome pristupili te kako su zbog toga upravo sada došli do jako kvalitetnog privatnog partnera i da se radi vrlo ozbiljno.

G. Jukopila odgovara da on podržava javno-privatno partnerstvo i da Općina mora napraviti jako kvalitetne buduće Ugovore i zaštititi svoje interese te da ne bi dalje ulazio u raspravu.

G. Buić dodaje još jednom da smatra da je Općina itekako pokazala svoju ozbiljnost te se još jednom zahvaljuje g. Stojčeviću, i zahvaljuje na iskazanom interesu za suradnju, te se nada da će u jednom trenutku i svi mještani biti zadovoljni postignutim.

G. Stojčević se zahvaljuje svima uz prigodne pozdrave.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

### **Ad.3) Donošenje Odluke o privremenoj zabrani radova u tijeku turističke sezone 2021.**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško i priložen je Zapisnik sa sjednice Odbora za komunalne djelatnosti i prostorno uređenje koji je dao suglasnost na sljedeće prijedloge odluka: Ad.3, Ad. 8, Ad. 9, Ad. 17, Ad. 18 i Ad. 22.

Otvora se rasprava.

G. Jukopila pozdravlja ovu Odluku, ali da u praksi tako ne bude. Ističe kako su se i ove sezone radovi odvijali bez obzira na ove zabrane, te poziva komunalne redare da djeluju pravovremeno na terenu te moli svih da se ova Odluka poštuje.

G. Peruško odgovara da se slaže, zna da se ova Odluka ne poštuje ali da komunalni redari se trude promptno na terenu svaki pokušaj nepoštivanja Odluke suzbiti, te kako su i ove godine davali opomene, te zatvarali po potrebi gradilišta.

G. Jukopila podsjeća da su automobili i dalje parkirani kod ambulante, te poziva još jednom komunalne redare da bolje odrađuju svoj posao.

G. Zuccon se slaže s g. Jukopilom, kako Odluke se donesu, a kad dođe sezona nastane puno problema jer građevinari nastave s radovima, ali da komunalni redari stvarno jesu na terenu. Ističe kako nikako nije uredu da kroz cijelu godinu ostaje građevinsko smeće na općinskom terenu, kemijski wc-i i sl. te kako to ne priliči Općini kao turističkom mjestu.

G. Buić dodaje kako se slaže s g. Jukopilom i g. Zuccon, te kako stvarno stanje na terenu nije kako su oni definirali te da će poduzeti sve što mogu da se ova Odluka poštuje i da se svi nje pridržavaju.

G. Mišković postavlja pitanje za g. Peruška da li se ikad razmišljalo o zabrani radova u vrijeme blagdana u prosincu.

G. Peruško odgovara da se ovi blagdani nisu uzimali u obzir, ali da bi se moglo razmisliti.

G. Jukopila se nadovezuje kako ne bi trebalo to razmatrati jer ljudi trebaju i raditi.

G. Peruško odgovara da bi se u ovom periodu to možda moglo i „istrpiti“ jer u ljetnim mjesecima treba definitivno poštivati Odluku, ali ako preporuka bude takva, da se za sljedeću godinu može razmatrati i ta opcija.

Zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

#### **Ad. 4) Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2020.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, a priložen je i Zapisnik sa sjednice Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb koji je dao pozitivno mišljenje na prijedloge Odluka Ad. 4 te Ad. 12.

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

#### **Ad. 5) Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u obrazovanju za 2020.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, a priložen je Zapisnik sa sjednice Odbora za odgoj i obrazovanje koji je dao suglasnost na prijedloge Odluka Ad. 5 te Ad. 14 i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 6) Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2020.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, a priložen je i Zapisnik sa sjednice Odbora za sport i rekreaciju koji je dao suglasnost na prijedloge Odluka Ad. 6 te Ad. 13.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 7) Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2020. godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, a priložen je i Zapisnik sa sjednice Odbora za kulturu koji je dao pozitivno mišljenje na prijedloge Odluka Ad. 7 te Ad. 15.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 8) Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško.

Otvara se rasprava.

G. Jukopila ističe kako su ovi programi tradicionalno sasvim nešto drugo od onog proračuna koji je bio donesen, govori kako on osobno neće podržati ovaj program gradnje jer nije u potpunosti realizirana. Dodaje još kako ovaj datum donošenja II. Izmjena i dopuna programa i proračuna i istovremeno donošenja proračuna za 2021. je apsolutno protiv njegovog stajališta o tome kada bi te Odluke trebale donositi. Ističe kako po zakonu smo dužni prve projekcije proračuna dati početkom listopada, te kako ovaj datum donošenja ovih Odluka je u potpunosti sporan te kako zbog svega toga je i ove godine suzdržan.

G. Buić dodaje kako podsjeća u kojim uvjetima se radi, njegova namjera je bila da početkom prosinca su svi vijećnici trebali imati zajedničku koordinaciju, te da je u međuvremenu prošao dvije samoizolacije te da ove godine uvjeti za rad su otežani, pa zbog toga moli sve vijećnike za razumijevanje. Nada se kako sljedeće godine neće biti ovakve situacije, te da će proračun biti onakav kakav je najbolji za svih, te da će se više njih uključiti u izradu proračuna, ističući kako su ove godine imali i javni poziv za građane za uključivanje u izradu proračuna, pa ovim putem poziva i g. Jukopilu da se sljedeće godine uključi u izradu proračuna pa da njegove želje budu integrirane u proračun.

G. Jukopila odgovara kako ovu godinu razumijeva, ali da je i prošle godine na današnji dan bio donesen proračun na jednak način.

G. Buić odgovara da po Zakonu proračun mogu donijeti i 31. prosinca.

G. Jukopila odgovara da je istina, ali da je demokratski da se o proračunu ima vremena raspravljati.

Zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 9) Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško.

Otvara se rasprava. Zaključuje se rasprava te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1



*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 10) Donošenje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2020.godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Silvija Perica, priložen je i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 11) Donošenje II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna za 2020. godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Silvija Perica.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 12) Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, priložen je i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava.

G. Jukopila ističe kako će on biti suzdržan po svim ovim točkama programa javnih potreba kao i po pitanju proračuna, ali ne iz razloga što je protiv toga što se predlaže u Odlukama, već zbog načina donošenja tih Odluka, odnosno zbog datuma donošenja ovih Odluka kao i svake godine.

Zatvara se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 13) Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon, priložen je i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 14) Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 15) Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 16) Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je v.d. pročelnik g. Marko Cukon.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 17) Donošenje odluke o usvajanju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021.godinu**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško.

G. Buić se nadovezuje kako je jako puno truda uloženo u izradu ovog proračuna, te da su dosta surađivali s mjesnim odborima, a i direktno s građanima putem javnog poziva te smatra da će se stvarno uspjeti zadovoljiti potrebe mještana, te se veseli realizaciji ove komunalne infrastrukture.

Otvara se rasprava. Zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 18) Donošenje odluke o usvajanju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021. godinu**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško, priložen je i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 19) Donošenje Proračuna Općine Medulin za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Silvija Perica, a priložen je i Amandman Načelnika koji postaje sastavnim dijelom ove Odluke.

Otvara se rasprava.

G. Zlatić ističe kako svi znaju stav njegove stranke vezano za donošenje proračuna, te kako smatraju da bi proračun trebalo početi donositi već početkom listopada te razrađivati proračun zajedno sa svim vijećnicima, a što se ne događa. Smatra da bez obzira na situaciju ove godine, da se moglo iskomunicirati s vijećnicima bilo putem maila, zoom ili na neki drugi način te da se ovaj proračun trebao početi puno ranije planirati zajedno sa svim vijećnicima. Osim toga ističe kako nisu zadovoljni da se preko 50 posto planiranih stvari u proračunu ne realizira već se prebacuje iz godinu u godinu te iz svih navedenih razloga ovaj proračun su odlučili ne podržati.

G. Buić se nadovezuje kako ne podržava ovaj način vijećnika da ne podržavaju proračun, jer ih se svake godine trudi uključiti u izradu proračuna, ponovno ponavlja da je planirao imati koordinaciju sa svim vijećnicima ali da zbog samoizolacije to nije bilo izvedivo, a tada još se nisu bili svi „uhodali“ u Zoom konferenciju, te da svi još uče kako se najbolje organizirati i funkcionirati u ovoj situaciji. Još jednom poziva oporbene vijećnike da se više uključe u izradu proračuna ako žele nešto pridonijeti, jer se njemu čini da ne postoji interes za uključivanje u izradu proračuna, već da se čeka sjednica vijeća da se kaže par riječi. Bez obzira na sve nada se da će u budućnosti svi zajedno raditi bolje te mu je drago da su ove godine uspjeli uključiti i građane u izradu proračuna, ujedno pohvaljuje i rad mjesnih odbora. Ističe kako su sve stručne službe posljednja dva mjeseca intenzivno radili na izradi proračuna i svih programa javnih potreba. Smatra da su puno uspjeli dobiti ove godine sa svim programima javnih potreba te da je proračun izbalansiran da se dobije maksimum s obzirom na sve ove uvjete. Nadovezao se na g. Zlatića da razlog zašto se neki projekti koji su bili planirani ne izrealiziraju, a to je primjer male zaobilaznice, te da su tek sada u prosincu dobili suglasnost Vlade te samim time se nije moglo ranije započeti s radovima. Dodaje kako nastavno s time, već početkom godine će se početi s radovima za malu zaobilaznicu, ali ističe kako sada i jedan od važnijih projekata je prometnica u Vintijanu čije rješavanje Sporazuma je u tijeku, a u tijeku su i pješačko-biciklističke staze koje su jako bitne mještanima. Još jednom zahvaljuje svojim stručnim službama na izradi ovih programa i proračuna.

G. Zlatić odgovara kako zapravo zadnjih pet godina se kod donošenja proračuna na kraju godine najavljuje da će sljedeće godine ranije se donositi proračun, da će biti u više faza, u više čitanja, da će se stavke u proračunu realizirati, a ističe kako u proračunu stoje stavke

koje po deset godina nisu realizirane. Zaključuje da je svake godine isti način donošenja proračuna bez obzira na ovogodišnju situaciju s covidom.

G. Buić se nadovezuje kako preuzima dio odgovornosti, te kako se on trebao još više potruditi ali smatra da se i g. Zlatić mogao malo više potruditi jer da uopće nije bio aktivan od rujna pa do sada.

G. Jukopila se uključio kako se slaže s g. Zlatićem.

G. Mišković zaključuje raspravu da se sljedeće godine svi zajedno moraju malo više uključiti u izradu proračuna.

G. Jukopila podsjeća da su sljedeće godine izbori, pa se ne zna u kojem će sastavu biti ovo vijeće.

Zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 10

PROTIV: 1

SUZDRŽANI: 1

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

#### **Ad. 20) Donošenje odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2021. godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Silvija Perica.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 10

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 2

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

#### **Ad. 21) Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz proračuna Općine Medulin za 2021. godinu**

Izvjestiteljica je pročelnica gđa. Silvija Perica.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

*Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda*

**Ad. 22) Prijedlog Odluke o privremenom oslobađanju plaćanja naknade za korištenje javne površine uslijed nastupa posebnih okolnosti**

Izvjestitelj je pročelnik g. Goran Peruško.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava, te se daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 12

PROTIV: 0

SUZDRŽANI: 0

Gđa. Vidmar se uključuje u raspravu i ispričava se što se nije prije uključila u raspravu te govori kako je jučer bila Županijska skupština sindikata umirovljenika te kako je pohvaljen program o socijalnoj skrbi, te kako je jedan od najboljih programa za koje je gospođa čula, a gospođa je ujedno i predsjednica nacionalnog vijeća u Zagrebu te joj zbog toga nije jasno zašto je g. Jukopila bio protiv ovog Programa.

G. Jukopila odgovara kako je polako kraj godine, a i možda vrijeme za otići u mirovinu jer da očigledno se nije shvatilo na koji način se glasalo. Ponovno ističe kako on nije bio protiv Programa socijalne skrbi već je bio suzdržan na socijalne programe, a bio je protiv Proračuna. Naglašava da je rekao iz kojeg razloga je tako glasao, a to je samo tehnika i način donošenja ovog proračuna jer su po Zakonu dužni već u listopadu imati prvo čitanje, a potom još dva čitanja proračuna. Još jednom je ponovio da je bio protiv načina donošenja ovih Odluka.

Gđa. Vidmar odgovara kako je točka Program socijalne skrbi posebna, te kako ne razumije zašto je bio protiv.

G. Jukopila odgovara da nema namjeru voditi raspravu jer je objasnio zašto je tako glasao. Odgovara neka vidi kako će ona to prezentirati ako misli i dalje na ovaj način obmanjivati javnost i raditi na ovaj način.

Gđa. Vidmar se zahvaljuje te odgovara da će oni tako i nastaviti.

G. Buić se nadovezuje na g. Jukopilu apelirajući na malo više pristojnosti prema gđi. Vidmar te se nada da će joj se g. Jukopila ispričati na riječima da ona obmanjuje javnost.

G. Jukopila odgovara da je rekao gđi. Vidmar da obmanjuje javnost ako bude govorila da je on protiv socijalnog programa, a ponavlja da je bio suzdržan na socijalni program zbog načina na koji se donio.

G. Buić odgovara da gđa. Vidmar ne zaslužuje takav način razgovora.

Predsjednik Općinskog vijeća se zahvaljuje svima na sudjelovanju na ovoj prvoj ZOOM sjednici te zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i diskusijama te zatvara 39. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 20.23

**Zapisnik vodila  
Stefani Žmak**

**Općinsko vijeće Općine Medulin  
Predsjednik  
Dražen Mišković**



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA MEDULIN  
Upravni odjel za opće poslove  
i društvene djelatnosti  
Centar 223, 52203 Medulin  
[www.medulin.hr](http://www.medulin.hr)

## OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE MEDULIN

Klasa: 021-05/20-01/0014  
Urbroj: 2168/02-02/102-21-60  
Medulin, 23.12.2020.

### ZAPISNIK O GLASOVANJU NA 39. SJEDNICI OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN koja je održana putem ZOOM aplikacije

#### Ad. 2. Donošenje Odluke o prihvaćanju ponude za iskazivanje interesa za realizaciju projekta Doma za starije i nemoćne u Općini Medulin

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		



Rezultat glasovanja za 2. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 3 Donošenje Odluke o privremenoj zabrani radova u tijeku turističke sezone 2021.**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatic		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasovanja za 3. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 4 Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2020.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		

7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasanja za 4. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 5 Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u obrazovanju za 2020.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasanja za 5. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 6 Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2020.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasanja za 6. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 7 Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2020. godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan		+		

	<b>Modrušan</b>			
<b>10.</b>	<b>Damir Rosanda</b>		<b>+</b>	
<b>11.</b>	<b>Afrim Fetai</b>		<b>+</b>	
<b>12.</b>	<b>Marko Zlatić</b>		<b>+</b>	
<b>13.</b>	<b>Daniele Kumar</b>			
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>	
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>		<b>+</b>	

Rezultat glasovanja za 7. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 8 Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
<b>1.</b>	<b>Dražen Mišković</b>		<b>+</b>		
<b>2.</b>	<b>Matija Medica</b>				
<b>3.</b>	<b>Edi Čalić</b>		<b>+</b>		
<b>4.</b>	<b>Vera Vidmar</b>		<b>+</b>		
<b>5.</b>	<b>Mirna Leverić</b>				
<b>6.</b>	<b>Claudio Zuccon</b>		<b>+</b>		
<b>7.</b>	<b>Paola Šimunović</b>		<b>+</b>		
<b>8.</b>	<b>Josip Urti</b>		<b>+</b>		
<b>9.</b>	<b>Dragan Modrušan</b>		<b>+</b>		
<b>10.</b>	<b>Damir Rosanda</b>		<b>+</b>		
<b>11.</b>	<b>Afrim Fetai</b>		<b>+</b>		
<b>12.</b>	<b>Marko Zlatić</b>		<b>+</b>		
<b>13.</b>	<b>Daniele Kumar</b>				
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>		
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>				<b>+</b>

Rezultat glasovanja za 8. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 9 Donošenje odluke o II. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2020.godinu**

Red.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
------	----------	----------	----	--------	----------

<b>Br.</b>					
1.	<b>Dražen Mišković</b>		+		
2.	<b>Matija Medica</b>				
3.	<b>Edi Čalić</b>		+		
4.	<b>Vera Vidmar</b>		+		
5.	<b>Mirna Leverić</b>				
6.	<b>Claudio Zuccon</b>		+		
7.	<b>Paola Šimunović</b>		+		
8.	<b>Josip Urti</b>		+		
9.	<b>Dragan Modrušan</b>		+		
10.	<b>Damir Rosanda</b>		+		
11.	<b>Afrim Fetai</b>		+		
12.	<b>Marko Zlatić</b>		+		
13.	<b>Daniele Kumar</b>				
14.	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		+		
15.	<b>Emil Jukopila</b>				+

Rezultat glasanja za 9. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 10 Donošenje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2020.godinu**

<b>Red. Br.</b>	<b>Vijećnik</b>	<b>Rasprava</b>	<b>Za</b>	<b>Protiv</b>	<b>Suzdržan</b>
1.	<b>Dražen Mišković</b>		+		
2.	<b>Matija Medica</b>				
3.	<b>Edi Čalić</b>		+		
4.	<b>Vera Vidmar</b>		+		
5.	<b>Mirna Leverić</b>				
6.	<b>Claudio Zuccon</b>		+		
7.	<b>Paola Šimunović</b>		+		
8.	<b>Josip Urti</b>		+		
9.	<b>Dragan Modrušan</b>		+		
10.	<b>Damir Rosanda</b>		+		
11.	<b>Afrim Fetai</b>		+		
12.	<b>Marko Zlatić</b>		+		
13.	<b>Daniele Kumar</b>				

14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila				+

Rezultat glasovanja za 10. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 11 Donošenje II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna za 2020. godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatic		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasovanja za 11. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 12 Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2021.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen		+		

	<b>Mišković</b>			
<b>2.</b>	<b>Matija Medica</b>			
<b>3.</b>	<b>Edi Čalić</b>		<b>+</b>	
<b>4.</b>	<b>Vera Vidmar</b>		<b>+</b>	
<b>5.</b>	<b>Mirna Leverić</b>			
<b>6.</b>	<b>Claudio Zuccon</b>		<b>+</b>	
<b>7.</b>	<b>Paola Šimunović</b>		<b>+</b>	
<b>8.</b>	<b>Josip Urti</b>		<b>+</b>	
<b>9.</b>	<b>Dragan Modrušan</b>		<b>+</b>	
<b>10.</b>	<b>Damir Rosanda</b>		<b>+</b>	
<b>11.</b>	<b>Afrim Fetai</b>		<b>+</b>	
<b>12.</b>	<b>Marko Zlatić</b>		<b>+</b>	
<b>13.</b>	<b>Daniele Kumar</b>			
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>	
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>			<b>+</b>

Rezultat glasovanja za 12. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 13 Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2021.godinu**

<b>Red. Br.</b>	<b>Vijećnik</b>	<b>Rasprava</b>	<b>Za</b>	<b>Protiv</b>	<b>Suzdržan</b>
<b>1.</b>	<b>Dražen Mišković</b>		<b>+</b>		
<b>2.</b>	<b>Matija Medica</b>				
<b>3.</b>	<b>Edi Čalić</b>		<b>+</b>		
<b>4.</b>	<b>Vera Vidmar</b>		<b>+</b>		
<b>5.</b>	<b>Mirna Leverić</b>				
<b>6.</b>	<b>Claudio Zuccon</b>		<b>+</b>		
<b>7.</b>	<b>Paola Šimunović</b>		<b>+</b>		
<b>8.</b>	<b>Josip Urti</b>		<b>+</b>		
<b>9.</b>	<b>Dragan Modrušan</b>		<b>+</b>		
<b>10.</b>	<b>Damir Rosanda</b>		<b>+</b>		
<b>11.</b>	<b>Afrim Fetai</b>		<b>+</b>		
<b>12.</b>	<b>Marko Zlatić</b>		<b>+</b>		
<b>13.</b>	<b>Daniele Kumar</b>				
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>		
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>				<b>+</b>

Rezultat glasovanja za 13. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 14 Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u obrazovanju Općine Medulin za 2021.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatic		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila				+

Rezultat glasovanja za 14. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 15 Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2021.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola		+		



	Šimunović			
8.	Josip Urti		+	
9.	Dragan Modrušan		+	
10.	Damir Rosanda		+	
11.	Afrim Fetai		+	
12.	Marko Zlatić		+	
13.	Daniele Kumar			
14.	Ornela Grujić-Cukon		+	
15.	Emil Jukopila			+

Rezultat glasovanja za 15. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 16 Donošenje odluke o usvajanju programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Medulin za 2021.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila				+

Rezultat glasovanja za 16. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 17 Donošenje odluke o usvajanju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021.godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila				+

Rezultat glasanja za 17. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad. 18 Donošenje odluke o usvajanju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2021. godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele				

	<b>Kumar</b>			
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>	
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>			<b>+</b>

Rezultat glasovanja za 18. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
11		1

**Ad, 19 Donošenje Proračuna Općine Medulin za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
<b>1.</b>	<b>Dražen Mišković</b>		<b>+</b>		
<b>2.</b>	<b>Matija Medica</b>				
<b>3.</b>	<b>Edi Čalić</b>		<b>+</b>		
<b>4.</b>	<b>Vera Vidmar</b>		<b>+</b>		
<b>5.</b>	<b>Mirna Leverić</b>				
<b>6.</b>	<b>Claudio Zuccon</b>		<b>+</b>		
<b>7.</b>	<b>Paola Šimunović</b>		<b>+</b>		
<b>8.</b>	<b>Josip Urti</b>		<b>+</b>		
<b>9.</b>	<b>Dragan Modrušan</b>		<b>+</b>		
<b>10.</b>	<b>Damir Rosanda</b>		<b>+</b>		
<b>11.</b>	<b>Afrim Fetai</b>		<b>+</b>		
<b>12.</b>	<b>Marko Zlatić</b>				<b>+</b>
<b>13.</b>	<b>Daniele Kumar</b>				
<b>14.</b>	<b>Ornela Grujić-Cukon</b>		<b>+</b>		
<b>15.</b>	<b>Emil Jukopila</b>			<b>+</b>	

Rezultat glasovanja za 19. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
10	1	1

**Ad. 20** Donošenje odluke o izvršavanju proračuna Općine Medulin za 2021. godinu

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić				+
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila				+

Rezultat glasanja za 20. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
10		2

**Ad. 21** Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz proračuna Općine Medulin za 2021. godinu

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		

12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasovanja za 21. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

**Ad. 22 Prijedlog Odluke o privremenom oslobađanju plaćanja naknade za korištenje javne površine uslijed nastupa posebnih okolnosti**

Red. Br.	Vijećnik	Rasprava	Za	Protiv	Suzdržan
1.	Dražen Mišković		+		
2.	Matija Medica				
3.	Edi Čalić		+		
4.	Vera Vidmar		+		
5.	Mirna Leverić				
6.	Claudio Zuccon		+		
7.	Paola Šimunović		+		
8.	Josip Urti		+		
9.	Dragan Modrušan		+		
10.	Damir Rosanda		+		
11.	Afrim Fetai		+		
12.	Marko Zlatić		+		
13.	Daniele Kumar				
14.	Ornela Grujić-Cukon		+		
15.	Emil Jukopila		+		

Rezultat glasovanja za 22. točku dnevnog reda:

Za	Protiv	Suzdržan
12		

Zapisnik o glasovanju vodila:

Stefani Žmak

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE MEDULIN  
Dražen Mišković**